省环保厅出台城市河流水质达标工作方案

湛河、城东河、西杨村河被列入重点整治范围

本报讯 (记者程颖)记者1月16日从 市环保局获悉,按照省环保厅的安排,我 市将对现状水质等级较低的湛河、城东 河、西杨村河进行整治,消除垃圾河,减少 污染物入河量,切实改善水质。

省环保厅在2014年曾对全省18个省 辖市60条城市河流(不包括饮用水源地)水 质状况进行排名,除5条断流外,其余55 条中有34条河流已经丧失了城市一般景 观功能。近日省环保厅出台的《河南省省

辖市重点河流水质达标工作方案》提出, 要对省辖市市区60条主要河流水质优先 改善。我市的湛河、西杨村河、城东河属 于淮河流域,现状水质都为劣 V 类,被列 人重点整治范围。

按照要求,我市将采取加快入河排污 口截污、推进雨污管网分流改造、清理整 治垃圾河等措施,切实减少污染物入河 量,改善河流水质,最终消除劣V类水质。

今后在市区污水管网收水范围内,严

格控制新建排放水污染物或耗水量大的 工业项目建设,已有项目的改建、扩建不 得增加排污量;在市区污水管网尚未覆盖 或排水不能进入污水集中处理设施的地 方,原则上不再新建排放水污染物或耗水 量大的工业项目。

在完成市区涉水污染源和河道直排 口调查的基础上,力争在今年年底前基本 完成市区非雨水排污口的封堵和截污纳 管工作,消除市区污水直排入河现象,同 时尽量避免简单截污带来的局部污水积 聚问题。

对废水排放量小、所排废水不影响污 水处理厂运行的工业企业,封堵排水口, 所排废水接入城市污水管网;对废水排放 量较大、废水处理设施完善的工业企业, 必须确保外排废水稳定达标,有条件的企 业实现内部循环利用;对已列入搬迁计划 的工业企业,搬迁前外排废水必须稳定达 标排放。

平顶山市人民代表大会 常务委员会公告

[十届]第四号

平顶山市第十届人民代表大 会代表马军安、安军、吕振宁、杨恩 红因工作需要,已调离平顶山行政 区域,丁林平因病去世。依照代表 法的有关规定,马军安、安军、吕振 宁、杨恩红、丁林平的代表资格自 行终止。

按照选举法的规定,卫东区人 大常委会补选耿勇军、湛河区人大 常委会补选张明和杨玉峰、平顶山 军分区军人代表大会补选王国庆 等4人为平顶山市第十届人民代表

大会代表。

平顶山市第十届人民代表大 会常务委员会第七次会议同意代 表资格审查委员会的审查报告,确 认耿勇军、张明、杨玉峰、王国庆的 代表资格有效。

现在,平顶山市第十届人民代 表大会实有代表419人。

特此公告 平顶山市人民代表大会常务 委员会

2015年1月17日

史正廉检查代表驻地和会场准备情况时指出

全力以赴做好会议服务保障工作

本报讯 (记者常洪涛)市十届 人大二次会议即将开幕,为确保会 议顺利召开,1月18日下午,市人 大常委会副主任史正廉带领相关 负责同志,检查代表驻地和会场准

史正廉一行先后到宝丰迎宾 馆、市会议中心和平安大厦,走进 餐厅、厨房、房间和会场、讨论地点 仔细察看,听取宾馆和会议中心负 责人关于安全保卫、食品安全、住 宿环境、道路交通组织等方面的情 况汇报,对存在的问题提出整改意

史正廉对各相关部门和单位 的准备工作给予了肯定。他指出, 各相关部门和承担接待、服务任务 的单位要充分认识此次会议的重 要性,认真负责,加强沟通,为代表 们提供热情周到的服务。要把食 品安全工作放在重要位置,从源头 把好食品安全关,卫生防疫部门要 从源头进行把关,全程监督,不能 出现任何食品安全问题。各相关 单位要全力以赴做好会议服务保 障工作,各项要求落到实处,为代 表们提供周到的服务,让代表们安 心开好会议。

王天顺在实地检查湛河综合治理工程时强调

把好质量关 努力打造免检工程

本报讯 (记者孙聪利 实习生 焦倩)1月18日下午,市人大常委 会副主任、市湛河治理工作指挥部 副指挥长王天顺到湛河综合治理 工地现场办公,检查工程进展情 况。市湛河治理工作指挥部工程、 技术人员,部分义务监督员等参与

王天顺一行先后来到湛河综 合治理石桥营至刘庄沟标段徐洼 村段、平郏路桥至大香山路标段井 营村段、建设路桥至平郏路桥标段 野王村段、焦店村段,实地检查验 收了7个单元总长460米的排污管 道内缝对接处密封情况,并现场办 公,研究解决徐洼村的生活污水收 集问题。

王天顺说,从最近几次的验收 情况看,各标段排污管道铺设的质 量都是越来越好,施工单位、监理 方和市湛河治理工作指挥部的工 程、技术人员都付出了很多心血, 这是值得表扬的。

王天顺强调,百年大计,质量为 本。湛河综合治理工程作为一项重 点民生工程,对质量的要求更高,对 施工单位而言,信誉和品牌也是一 种生产力,大家要精益求精,把好质 量关,努力打造出让人民满意、让党 和政府放心的免检工程。

郑枝在检查市政协八届二次会议场馆时强调

全力以赴做好会议服务保障工作

本报讯(记者孙鹏飞)1月18 情况,要求各有关单位提高思想 日下午,市政协副主席郑枝带领市 认识,切实负起责任,加强协调配 政协八届二次会议秘书处有关负 责同志,到大会会场、委员讨论地 点、两会新闻中心、委员驻地检查 会议准备情况。

郑枝一行先后来到市会议中 心、市审计局会议室、市教育局会 议室、神马大酒店、平顶山宾馆等 处,实地检查会场布置、消防安全、

食宿卫生和安全保卫等工作。 在大会会场和各讨论地点, 郑枝认真察看会议电子签到管理 系统、灯光、音响等设备运行情 况,详细了解消防、治安安全检查

合,进一步把工作做深、做细、做 实,不放过任何细节,不留下任何 隐患,全力以赴做好会议服务保 障工作。 在神马大酒店和平顶山宾馆, 郑枝走进客房、餐厅、后厨操作间

等处,仔细察看食宿安全卫生情 况,要求各有关部门和负责接待的 宾馆切实做好委员住宿接待工作, 严格食品卫生管理,严把原料的购 进和加工质量关,确保食品安全卫 生,为大会的圆满召开提供优质服

全市土地违法违规专项整治行动启动

本报讯(记者吴学清)记者1 计划,通过出租、承包等方式使 月14日从市国土资源局获悉,为全 面查清2014年度全市新增建设用 地情况,对各类违法违规用地行为 进行整治,为期3个月的我市土地 违法违规行为专项整治行动全面

此次土地违法违规专项整治 行动至3月31日结束,共分为自 查、整改、验收三个阶段,重点对 9类土地违法违规行为进行专项 整治,包括2014年发生的违反土 地利用总体规划和土地利用年度 用农村集体土地进行非农业建 设;在土地综合整治项目中,借 新农村社区建设名义进行小产权 房开发;借农村集体土地流转名 义搞生态农业、观光农业等园区 建设;违反国家有关规定,违法 占地建设别墅及产能过剩项目等

市政府将组成工作组,对各 地违法违规用地专项整治工作开 展情况进行全程督导,并组织检

鲁山张良小腰带 撑起创汇大市场

去年占全县创外汇金额的65%

本报讯 (记者段孝和)记者1 月14日在鲁山县张良镇万华皮件 公司采访时看到,工人正忙碌着往 两辆大型集装箱货车上装腰带。 该公司经理高金坡说,这两车货是 通过青岛港出口到巴基斯坦和马

张良镇党委书记刘永凯告诉 记者:"别小看了这腰带,去年全镇 凭借腰带创外汇3325万美元,占全

县创外汇金额的65%。' 张良镇加工生产腰带有40多

年了。近年来,该镇奔宝皮件、宏昌

干企业瞄准巴基斯坦、马来西亚、印 度、印尼、非洲等国家和地区,开发、 生产外国人使用的腰带产品,年创 外汇在3000万美元以上。 奔宝公司生产部经理马路说:

五金、万华皮件、兴发皮具等重点骨

"去年,公司千名职工起早贪黑,及 时完成了订单业务,生产形势喜 人,共创外汇1927万美元。"

目前,该镇重点腰带生产企业 正积极生产今年的订单任务,仅奔 宝公司一家就已签下总额125万美 元的订单。



政风行风在线节目预告

最高温度14℃,最低温度-1℃

今日天气

白天到夜里晴天到多云:

偏南风2-3级,

本周政风行风在线上线单位

1月20日(星期二)上线单位:平顶山 市公交总公司

1月22日(星期四)上线单位:平顶山 市交通运输局(客运管理处) 如有以上相关问题或建议,请在节目

播出时间拨打热线电话。 热线电话: 3993320

3993322 3993031 节目播出时间:上午 7:30--8:00 播出频率:新闻广播 AM747 FM98.9

光明路派出所依法 拘留7名堵门阻路者

本报讯 1月16日上午,笔者从市公安 局光明路派出所获悉,该所依照《中华人民 共和国治安管理处罚法》第二十三条第二 款之规定,对张某等7名堵门阻路的违法 行为人分别予以行政拘留。

据办案民警介绍,1月14日上午10时 30分,张某等50多人驾驶电动三轮车在市 公安局门前聚集围堵,堵塞门前通道,阻碍 人员和车辆出入,严重影响了市公安局正 常的工作秩序和过往车辆、行人的正常通 行。光明路派出所值班民警赶到现场后, 对违法行为人反复宣讲法律知识,积极劝 解引导。然而,张某等人对民警的告诫置 若罔闻,依然我行我素。民警当即把带头 闹事的张某等7人强制带离现场。

光明路派出所有关负责人说,电动三 轮车驾驶者没有车辆驾驶证、没有经过培 训,经常在机动车道上强行猛拐、随意调 、强行变道、乱闯红灯,与行人在人行道 混行,加之电动三轮车的安全设施不全、非 法营运载客,时常引发交通事故,不仅造成 了严重的交通安全隐患,影响道路交通的 安全畅通,而且还影响城市的文明形象。 为此,我市自今年1月7日至1月31日开展 集中整治市区电动(燃油)三轮车违法行为 行动,对采取非法手段阻扰治理的违法人 员将坚决依法予以打击。 (宋乔刚)

马某用工业盐 加工熟食肉被判刑

本报讯 (记者常洪涛 通讯员闫平 孙 向辉)为增加熟食肉的色泽、口感,马某购买 劣质工业盐和工业松香,加工熟食肉并出 售。日前,叶县人民法院判决被告人马某有 期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金10000元。

据介绍,2013年3月份至案发期间,家 住叶县某村的被告人马某在加工熟食肉的 过程中,使用劣质盐清洗猪杂碎、使用松香 脱猪毛,并将加工好的熟食肉进行销售。 经检验,其使用的劣质盐为工业盐,松香为

法院审理后认为,被告人马某在生产 销售食品过程中使用有毒、有害的非食品 原料,其行为已构成生产、销售有毒、有害 食品罪;鉴于被告人马某当庭认罪,对所居 住社区无重大不良影响,可对其从轻判处 并适用缓刑。





冬日献爱心

上图:1月18日上午,市第六中学1988 届的10余名同学和志愿者带着爱心物品 一起来到舞钢市尚店镇下河村下河教学 点,为该教学点的36名贫困学生送去了36 个"爱心盒子"以及大米、食用油等爱心物

左图:1月17日上午,鲁山县瓦屋镇上 寺小学贫困学生高兴地领取爱心市民为他 们送来的新年礼物。新年伊始,我市20余 名爱心人士乘坐市志愿者协会2015年首 班爱心旅游专线来到该小学,为贫困儿童 送去了书包、水彩笔、图画本等学习用品以 及棉手套、食品等生活用品

本报记者 牛智广 摄

奉献爱心 传递正能量

四百余"小红帽"活跃昆阳街头

本报讯 (记者田秀忠)"感谢那些非 亲非故的志愿者对我家的帮助,是他们延 续了我女儿的生命!"在1月16日上午举行 的叶县昆阳志愿者年度表彰大会上,受助 者代表滕跃丽在发言中几度哽咽。

滕跃丽的女儿谢盼盼聪明可爱、成 绩优秀。然而2005年2月18日,谢盼盼 在学校突然晕倒,后经医院诊断,患上了 大脑"烟雾病"(又称脑底异常血管网), 此病世所罕见。为给女儿治病,这个家 庭欠下外债30余万元。昆阳志愿者协会

在全县发出募捐倡议,并于2014年农历 美志愿服务站"称号。 正月十五、十六在县城设立3个募捐点, 筹集捐款7万余元。

在昆阳镇政府上班的王尧是这个活 动的参与者之一。在1月16日的表彰会 上,王尧等10名志愿者被评为"十大最美 志愿者",另有史军民等30名志愿者被评 为"年度优秀志愿者",白衣天使志愿服 务队和盐都水务志愿服务队获得"最美 志愿服务队"称号,南大街社区志愿者工 作站和北关社区志愿者工作站获得"最

据叶县昆阳志愿者协会会长王志远 介绍,该协会现有白衣天使、阳光助学、 绿色家园、法律援助及心理咨询、家政服 务、盐都水务、无偿献血、文体宣传、扶贫 助困等9支专业队伍,设立了7个社区志 愿者工作站,现有注册会员210人,未注 册志愿者190余人,先后组织开展了义 诊、献血、爱护西城河、爱心圆我微梦想、 我与环卫工人同劳动、爱心送水、昆阳镇 第一届中秋老人团圆节等活动。

市盆景园"羊城新意"观者众

本报讯 (记者毛玺玺)连日来,市园 林处盆景园内的"镇园之宝""羊城新意" 吸引了不少游客。

1月11日,记者一进入园内,便看到 三五成群的游客围在一个盆景旁拍照。 市园林处盆景园党支部书记张建国说, 相比往年,这个盆景今年吸引了更多前 来观赏的游客。

站在该盆景的东南方,可看到"五只

羊"的轮廓,最上方是一只"大羊"的"羊 头","羊眼"清晰,"羊角"分明,"羊头"还 向一边扭着,貌似一只倔强的领头羊。

盆景下方是几只小羊。 "这个盆景属黄荆,已有200余年的 树龄,自从1986年参展以来,先后10余 次获得国家和省级金奖,是盆景界公认 的佳品。"张建国介绍说。

在经过了因材制宜、随桩设计、依

树造型,并用无肥土栽培这种养活树桩 的绝招,整株围砂深养等细心管理后, 如今栩栩如生的"羊城新意",是我市园 林处盆景园工作人员历经一年零两个 月的时间完成的。

"农历羊年即将到来,五羊迎新,这 盆盆景吸引了不少游客,加上这段时间 园里腊梅飘香,游客更多了不少。"张建

去年全市消费者投诉同比增加近三成

为消费者挽回经济损失346万余元

本报讯 (记者吴玉山)记者1月14日 从市工商局12315申诉举报指挥中心了解 到,2014年,全市工商系统12315机构共受 理消费者咨询、投诉、举报案件7156件,同 比增长13%,为消费者挽回经济损失346

万余元。 在消费者投诉案件方面,去年,共受 理消费者投诉案件2343起,同比增长 29.4%。其中,商品消费类1282起、服务消 费类1061起。在商品消费类投诉中,排名 前三位的分别为日用百货类275起、通信 器材类198起、家用机械类164起。在服 务消费类投诉中,排名前三位的分别为电 信服务类255起、文化娱乐服务类137起、 居民服务类125起。

在消费者举报方面,去年,消费者举 报案件共343件,同比下降18.9%。排名 前三位的分别为违反产品质量法规的举

报案件156起、违反个体私营登记管理法 规的举报案件79起、违反消费者权益保 护法规的举报案件21起。对消费者举报 的案件,工商部门受理后,处理率为

从消费者投诉案件的热点分析来看, 商品消费类投诉主要以服装鞋帽、家居用 品质量问题居多。通信器材类投诉案件 反映出的主要问题是手机产品质量差、维

修难,新购买的手机赠送的话费迟迟不给 消费者兑现等。电信服务类投诉案件涉 及的互联网服务主要涉及的问题有宽带 故障维修不及时、宽带捆绑手机卡销售时 流量和费用不明、宽带安装以及售后服务 质量问题等;通信服务类主要反映的问题 有固定电话、手机维修不及时,短信骚扰 多,办理优惠活动业务时赠送的手机出现 各种问题不予解决等。